



SELEÇÃO PÚBLICA DE TUTOR CURSOS DE GRADUAÇÃO EDITAL Nº 03/2016.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL nº 03

A Superintendência de Educação à Distância no uso de suas atribuições, resolve:
Retificar o item 1.3 do Edital, publicado no dia 14/10/2016. Os demais itens permanecem inalterados.

Item 1.3

Onde se lê:

1.3.O Processo Seletivo será regido por este Edital e executado pela Superintendência de Educação a Distância e Coordenações dos Cursos, conforme o cronograma de atividades abaixo:

| Data | Atividade |
|-------------------------|--|
| 14/10/2016 | Publicação do Edital de Abertura |
| 14/10/2016 a 02/11/2016 | Período de inscrições |
| 03/11/2016 a 09/11/2016 | Etapa de análise curricular |
| 10/11/2016 | Publicação dos resultados da 1ª etapa (eliminatória) |
| 11/11/2016 a 18/11/2016 | Realização do Curso de formação de tutores (classificatória) |
| 21/11/2016 | Publicação dos resultados da 2ª e última etapa (classificatória) |
| 22/11/2016 | Interposição de recursos |
| 24/11/2016 | Resultado final |

Leia-se:

1.3 O Processo Seletivo será regido por este Edital e executado pela Superintendência de Educação a Distância e Coordenações dos Cursos, conforme o cronograma de atividades abaixo:

| Data | Atividade |
|-------------------------|----------------------------------|
| 14/10/2016 | Publicação do Edital de Abertura |
| 14/10/2016 a 02/11/2016 | Período de inscrições |



SEAD 

Superintendência de
Educação a Distância | **UFBA**

| | |
|-------------------------|--|
| 03/11/2016 a 11/11/2016 | Etapa de análise curricular |
| 14/11/2016 | Publicação dos resultados da 1ª etapa (eliminatória) |
| 16/11/2016 a 19/11/2016 | Realização do Curso de formação de tutores (classificatória) |
| 21/11/2016 | Publicação dos resultados da 2ª e última etapa (classificatória) |
| 22/11/2016 | Interposição de recursos |
| 24/11/2016 | Resultado final |

Salvador, 09 de novembro de 2016.

Márcia Rangel
Superintendente de Educação a Distância